

В Минусинске следователи поздравили малышей в доме ребенка с наступлением лета и главным детским праздником!



Наступили первые дни лета, а вместе с ними и главный детский праздник! На прошедшей неделе в Международный день защиты детей в Красноярском крае и Республике Хакасия офицеры Главного следственного управления посещали подшефные специализированные детские дома и поздравляли детей, по воле судьбы оказавшихся в социальных учреждениях.

Так, сотрудники следственного отдела по Минусинскому району пришли в гости к малышам, находящимся в КГКУЗ «Красноярский краевой специализированный дом ребенка №4».

С 2015 года следователи оказывают помощь и поддержку детям, пребывающим в «доме малютки». В настоящее время в детском доме проживают 28 детишек дошкольного возраста. Все малыши безусловно воспитываются в теплой и благоприятной атмосфере, но конечно как и все дети нуждаются в дополнительной заботе, доброте, новых игрушках и сюрпризах.

Следователи приняли участие в празднике, организованном педагогами для детей, и вручили малышам желанные игрушки - машинки, куклы и мыльные пузыри.

Офицеры поздравили детишек и педагогический коллектив детского дома с Международным днем защиты детей и пообещали, что будут прилагать максимум усилий, чтобы их юные воспитанники были довольными и счастливыми!

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Blagotvoritelnaya-pomoshh/item/1694886>